

# 詹母斯領軍騎士輕取東冠不敵勇士!

NBA 總決賽已結束了。在騎士隊橫掃猛龍出局，接着又搶七成功擊敗波士頓獲東冠慶賀之際，報社老闆要我撰文報道一下騎士“騎”迹。我有點猶豫，只答應待總決賽前兩場後再寫吧。現在看來我的顧慮不是多餘的。正如我預測的那樣，如果騎士能在頭兩場勇士客場偷贏一場，整個球局都會不一樣，我想在那個時候更有趣寫個更精彩的報道。可惜

derdog 不指望奪冠的騎士沒有太多的遺憾。但不拿冠軍和不贏一場球的結尾對騎士隊和詹王本人都是不一樣結局! 作為一個多年騎士球迷和一定程度上的詹粉，我知道只要他要，詹王在最後兩分鐘里能做得比他已做的更出色。不管在那時發生了他藍下防衛從 charge 改判 block 多么意外的判罰。J. R. 的讀秒期貽誤戰機。要獲勝的唯一希望是球王擁



現在說來已是後話。我只想談一些我個人不同于球迷從到處都是的大媒體那里聽到的抄熱的東西，當然不會對每個人的口味，尤其那些更詹粉的騎迷。但我如果只是一味迎合大眾口味，好像我沒盡我的義務。

說實話，我根本沒有想過騎士隊能擊敗勇士贏得這個系列總冠軍。但也沒想到騎士有被被清掃的最壞結局。儘管騎士是公認的 underdog 比勇士弱，但也不至於贏不了一場而被掃地出門是一種羞辱，就這麼簡單。那是我的失望的，不幸的是它發生了。這就是我在前面說的我看好前兩場球賽的重要性。第1場和第3場比賽戲騎士有機會贏得一場或兩場，雖然也是同樣的結果拿不了冠軍，但會有信心和狀態打出更好的球技和形象，也為球隊許多下季待定未知數給予最好的答案。

說實話，我不像大媒體那樣抱怨其他球員，而更想談談那時刻的詹王! 我也知道考慮到騎士的狀況和整個季後賽，詹王以他個人精彩的表現領軍打到這地步令騎士隊和球迷們不能對他有再高的要求了。但對我來說，他還是錯過在兩場比賽最後一，二分鐘該是他拿球進攻的最後機會。因為我們都知道那個最關鍵的時刻不是他人而只是他擁有的。儘管有傳球得分的機會，儘管自己進攻有風險... 球商不高的我都知道，只要詹王想要，強行攻籃的成功概率和效果就是首選! 我指的是第一場最後一分半時 J. Hills 罰球未中的那球本該詹王拿球攻籃而不分球。後來幾場也證明瞭 Hills 的罰球命中率確實只有 50/50 不高。當我目睹了那時刻，回想起我最後一次看到的類似的場面是八年前 2010 年在速貸球場騎士輸給波士頓東部決賽的第 7 場球，導致詹王出走邁阿密 Heats。

當然在騎士輸給勇士之後，多數媒體也合大眾胃口，對本來就是 un-



該是很滿足了。騎士今年的隊況和狀態能拿到東冠也很不容易也沒有抱怨了。但是正因我也關心詹王的名譽，我才對他特別挑剔。當一天結束的時候，我的期望和點評並不重要，只是平心而論讓我很難在球時最後最關鍵的時刻把 LBJ 的表現置于 MJ 之上。那時的 MJ 絕對擁有球，從來不讓球離開他的手，我不在乎會是因為他的自私，擁有球的慾望或信心... 因為我理解那就是球王專屬的時刻而被稱為球王!

無論是分道揚鑣還是落葉歸根，都祝騎士和詹母斯下季都好運! 如我能和以往一樣讀懂詹母斯心態的話，我該比大媒更知道他何去何從了... 但在這一刻，作為騎迷我會更關心騎士的未來。

Go Cavs!



Sports Report Chester

有球的心態和信念。之所以是球王是因為在那關鍵時刻王者只相信自己而且有能力勝任而不讓球離開自己之手的能力! 他要么攻籃成功或得到罰球機會，事實證明任何結果都要比讓 J. Hills 的兩個罰球機會強。都知道那場比賽一定得贏在常規時，因為加時賽對騎士隊有多大的不利。但即便是在加時賽，即便是對

騎士體能不利，騎士在那 5 分鐘一度被打 8-0 表現是不能接受的。對不起我又挑剔了，除了主教練 T. 盧該承擔主要責任外，我抱怨的還是詹王。因為那是決定整個系列的第一場也是騎士是否能 in game 的最關鍵的一場，更是那場最後的幾分鐘... 如果這不是王者生與死拼搏的時刻，那哪是他的時刻?! 後來事實也證明丟了那場，就猶如猛龍丟了首場給騎士一樣的悲壯結局... 歷史就是這樣的輪回和無情。

這么多年，每當我聽到媒體喋喋不休地談論比較詹母斯 (LBJ) 和 喬丹 (MJ) 誰是 NBA 歷史上至今最好的球員時，或 LBJ 是否已能取代 MJ 的皇冠? 我，一個 Cleveland 和 騎迷自然也不失為詹粉，當然也為 LBJ 叫好。2016 騎士隊在他回歸家鄉而贏得的冠軍無疑是我“球涯”生命中最激動和快樂的時刻，應

## 大谷

OTAMI NOODLE 日本料理專賣

素食供應 三店均有

Tel: (440) 442-7098; Add: 1625 Golden Gate Plaza, Mayfield Heights, OH 44124-3490

おたに ラーナン

克城首家大谷日本館專營各種正宗華素和海鮮風味日本拉面，口感勁道，並配精緻湯底，經慢火熬制，鮮美無比，配料十足，是美食家必到的餐館! (享用壽司和各式日本料理請到 Mayfield Heights 店)

Tel: (216) 762-1816; Add: 234 Euclid Ave, Cleveland, Ohio 44114

Tel: (216) 862-1400; Add: 11472 Euclid Ave, Cleveland, Ohio 44106

新店開業